
                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                   

 

 

Πώς να ενισχύσετε τις δυνατότητές σας στην αγορά εργασίας; 
 

Οι φοιτητές της Οικονομικής Σχολής Ιωάννης Παύλος ΙΙ στο Złotów συμμετείχαν σε εργαστήρια με 

εκπροσώπους του Πανεπιστημίου WSB (Wyższa Szkoła Bankowa) στο Πόζναν. Κατά τη διάρκεια της 

συνάντησης, έμαθαν τι είναι η δημιουργικότητα και πώς να τη διαμορφώνουν σε καθημερινή βάση. 

Έμαθαν πρακτικές συμβουλές για τη δημιουργική σκέψη και δράση και συζήτησαν τα πλεονεκτήματα 

μιας αντισυμβατικής προσέγγισης έναντι της συμβατικής. 

 

 

 

Οικοδόμηση διαδικτυακών σχέσεων 

Το Διαδίκτυο γίνεται ολοένα και πιο σημαντικό μέρος της ζωής, γι' αυτό και η επικοινωνία σε αυτό 

και η οικοδόμηση μιας προσωπικής μάρκας αποτελούν σημαντικά στοιχεία της επαγγελματικής 

ζωής. Για το λόγο αυτό, η οικοδόμηση καλών σχέσεων στο διαδίκτυο ήταν ένα ακόμη στοιχείο του 

εργαστηρίου. Οι επικεφαλής συζήτησαν τις πηγές απειλών στην ηλεκτρονική επικοινωνία, τους 

κανόνες ορθής συμπεριφοράς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και τον μετριασμό των 

συγκρούσεων. 

 

 

Πώς να ξεχωρίσετε σε μια συνέντευξη για δουλειά; 

Το τελευταίο θέμα που τέθηκε κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου στο Złotów αφορούσε την είσοδο 

στην αγορά εργασίας. Οι μαθητές έμαθαν για τα βασικά λάθη σε ένα βιογραφικό σημείωμα, έμαθαν 

γιατί και πώς να φροντίζουν την προσωπική τους εικόνα και έμαθαν τρία στοιχεία που θα τους 

βοηθήσουν να ξεχωρίσουν κατά τη διάρκεια συνεντεύξεων για δουλειά. 

 

 

Ομάδα WSB 

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι φοιτητές του Πανεπιστημίου WSB στο Πόζναν διεξάγουν εδώ και χρόνια 

εργαστήρια για φοιτητές σχετικά με τα παραπάνω θέματα. Το υλικό που χρησιμοποιείται κατά τη 

διάρκεια των συναντήσεων δημιουργείται σε συνεργασία με ψυχολόγους και εκπαιδευτές. Οι 

καθηγητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης μπορούν να κανονίσουν μια επίσκεψη στις εγκαταστάσεις 

τους ή να οργανώσουν μια επίσκεψη στο WSB. 

 

 

 


